DIALANDO°

Rosefield reloj para mujer WEGR-W75 Especificaciones



COMPRA AHORA

Este documento contiene todas las especificicaciones para el Rosefield West Village WEGR-W75 Reloj para mujer. En la tienda de relojes de DIALANDO[®] watch store ofrecemos una gran sección de relojes autenticos de las mejores marcas de relojes del mundo.

https://www.dialando.es/

EAN (Número de articulo europeo)	8719324227841
Sexo	Mujeres
Marca	Rosefield
Collection	West Village
Garantía [years]	2
PRODUCT EXECUTION	
Tipo de pantalla	Analog
Tipo de movimiento	Cuarzo (batería)
Tipo de movimiento Movement Name	Cuarzo (batería) Miyota
	, ,
Movement Name	Miyota
Movement Name Funciones	Miyota
Movement Name Funciones MEASURES	Miyota Minuto / Hora / Segundo
Movement Name Funciones MEASURES Ancho de caja [mm]	Miyota Minuto / Hora / Segundo

MATERIAL & COLOUR	
Material de la pulsera	Cuero real
Color de la pulsera	Gris
Material de la carcasa	Acero inoxidable
Color de la carcasa	Oro rosa
Superficie de la carcasa	Pulido / Mate
Color del dial o esfera	Perla
Vidrio	Vidrio mineral
DETAILS	
Anillo giratorio	Fijado
Carcasa trasera	Parte inferior de acero inoxidable (prensado)
Sujetador o hebilla	Hebilla
Resistente al agua	3 ATM

PRODUCT INFORMATION